

Erratum

The paper Budowle B, Smerick JB, Keys KM, Moretti TR. United States population data on the multiplex short tandem repeat loci—HUMTHO1, TPOX, and CSF1PO—and the variable number tandem repeat locus D1S80. *J Forensic Sci* 1997 Sep;42(5):846–49 contained an error in Table 3 on page 847 in the column headed “African American.” The correct information is shown below.

Future citations of the above-referenced paper should read: Budowle B, Smerick JB, Keys KM, Moretti TR. United States population data on the multiplex short tandem repeat loci—HUMTHO1, TPOX and CSF1PO—and the variable number tandem repeat locus D1S80 [published erratum appears in *J Forensic Sci* 1998 Jan;43(1)] *J Forensic Sci* 1997 Sep;42(5):846–49.

Allele	African American ^a (N = 197)
6	0.000
7	0.043
8	0.086
9	0.030
10	0.279
11	0.198
12	0.302
13	0.053
14	0.008
15	0.000

^aObserved Homozygosity = 0.203; Expected Homozygosity (unbiased) = 0.220; HWE—Homozygosity Test ($p = 0.577$), Likelihood Ratio Test ($p = 0.927$), and Exact Test ($p = 0.993$).